
Uvod v študijo primera "Valentinovo" 

 

Cilji učenja: 

1. Razviti veščine reševanja problemov. 

2. Razviti analitično mišljenje. 

3. Razviti jezikovne veščine - branje, govor, besedišče, slovnico, pisanje. 

 

Uvod 

"Valentinovo" je študija primera, ki so si jo zamislili učitelji Turistične in gostinske šole 

Dubrovnik za projekt “Kultura in jeziki za vse”. 

Cilj tega projekta  je razviti jezikovne veščine za udeležence tečaja angleškega  jezika na nivoju 

B1/B2 Skupnega Evropskega referenčnega okvira za jezike. Lahko se uporablja v skupinah od 

4 do 8 udeležencev, ki jih vodi učitelj jezika. Študija primera vključuje tudi  pripravljene 

aktivnosti, ki jih lahko udeleženci opravijo samostojno, ali v jezikovnem laboratoriju ali doma. 

Z opravljanjem danih nalog lahko udeleženci izboljšajo veščine branja, govora in 

komunikacijske kompetence. Omogočen imajo dostop do mnogih avtentičnih tekstov za branje, 

a kar se tiče pisanja, se od njih zahteva, da napišejo esej s poudarkom na rabi pogojnih besed. 

V uvodnih aktivnostih imajo udeleženci priložnost delati vaje z dvojnim ciljem: 

pridobivanje znanja o temi in izboljšanje jezikovnih veščin.  

In končno: velika pozornost je namenjena govornim veščinam, tako produkcijskim kot 

interaktivnim. Udeleženci morajo sodelovati v razpravi, pripovedovati, izraziti strinjanje/ 

nestrinjanje, ponuditi rešitev problema. 

 

Razlaga naloge: 

Vse te aktivnosti služijo kot pomoč udeležencem, da učinkovito opravijo naloge. Z vajami, ki 

sledijo, se bodo naučili nove besede, obenem pa bodo vadili slovnico. Dane aktivnosti lahko 

opravijo v jezikovnem laboratoriju ali doma. Na učiteljih in udeležencih pa je, da se odločijo, 

katere aktivnosti bodo opravili ter kdaj in kje. 

Aktivnost 1: Odgovoriti na naslednja vprašanja; cilj je razviti veščine razumevanja in obogatiti 

besedni zaklad. 

Aktivnost 2: Prebrati dane besede, izbrati najboljšo frazo za dopolnjevanje praznega mesta; cilj 

je obogatiti besedišče udeleženca. 



Aktivnost 3: Odločiti se, ali so trditve pravilne ali napačne, in nato opraviti govorne vaje. 

Aktivnost 4: Razpravljati  o temah v majhnih skupinah (od 3 do 4 osebe) in potem primerjati  

ideje. 

Aktivnost 5: Napisati  in odigrati dialog o tem,  kako organizirati popoln dan zaljubljenih za en 

par. 

 

Cilj je razviti veščine reševanja problemov in govora. 

 

 


